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CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMBÓ 
Casa Francisco de Assis Barros
TACAIMBÓ                                          PERNAMBUCO 

[bookmark: _GoBack]Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025. Às 19h (dezenove horas) do dia 04 (Quatro) de junho de 2025; reuniram-se na Câmara Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, nº12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Cícero Aluízio da Silva, Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno José de França, Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de Nazaré Santos de Paula, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor Presidente deu. Boa noite a todos e a todas. É com gratidão que damos início à oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Tacaimbó. Agradecemos primeiramente a Deus que nos conceda mais uma oportunidade de estarmos aqui reunidos com saúde e disposição para trabalhar em prol do nosso povo. Que ele nos conceda sabedoria e serenidade para conduzirmos os trabalhos desta casa com responsabilidade e compromisso com a nossa cidade. Declaro aberto o expediente do dia. Convido a vice-presidente Clarice de Ramos para compor a mesa na ausência do primeiro secretário Nadilson. Convido a nossa funcionária e controladora da Câmara, Meiry Alessandra, para fazer a leitura da pauta do dia. Boa noite a todos os presentes e boa noite a todos que nos acompanham através das nossas redes sociais. Leitura da ata da sétima reunião ordinária do primeiro período legislativo em 21 de maio de 2025. Então, eu queria pedir ao senhor presidente para facultar a leitura da ata, por favor. Permitido. Leitura do projeto de lei número 005 de 4 de junho de 2025, de autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula. Leitura do requerimento número 086/2025 de autoria do vereador Fagno José de França. Leitura do requerimento número 087/2025 de autoria do vereador Fagno José de França. Leitura do requerimento número 088/2025 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. A palavra está com o presidente Eduardo França. Senhores vereadores e vereadoras, daremos início a ordem do dia, momento em que serão discutidas e votadas as proposições constantes na pauta desta sessão. Coloco em votação a ata da sétima reunião ordinária do primeiro período legislativo de 21 de maio de 2025. APROVADO POR UNANIMIDADE. Coloco em segunda votação o projeto número 010 de 19 de maio de 2025, que cria e regulamenta as funções gratificadas de agente de contratação, agente de comissão de contratação a equipe de apoio no âmbito da administração pública municipal direta e fundamental do município de Tacaimbó, Pernambuco, e dá outras providências. Votação nominal. Presente. Lia Braúna? Sim. Nazaré? Sim. Cícero? Sim. Paulo? Sim. Vado? Sim. Clarice? Sim. Fagno? Sim. Presidente Eduardo França? Sim. APROVADO. Lembrando que esse projeto é da função de agente de contratação e de pregoeiro que já foi votado na primeira votação, já na outra reunião e tá agora na segunda para ser aprovado e a prefeita sancionar. Então, já está aprovado. Do poder executivo enviado pela prefeita Joelda Pereira. Coloco em votação o projeto de lei número 4 de 2025, de autoria do vereador Edvaldo José de Macedo. Votação nominal. Lia Braúna? Sim. Nazaré? Sim. Cícero? Sim. Paulo? Sim. Vado? Sim. Clarice? Sim. Fagno? Sim. Presidente Eduardo França? Sim.  APROVADO POR UNANIMIDADE. Coloco em votação o requerimento de número 086 de 2025 de autoria do vereador Fagno José de França. APROVADO POR UNANIMIDADE. Coloco em votação o requerimento de número 087 de 2025 de autoria do vereador Fagno José de França. APROVADO POR UNANIMIDADE. Coloco em votação o requerimento de número 088 de 2025 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. APROVADO POR UNANIMIDADE. É, o projeto da vereadora Nazaré foi lido, será enviado para as comissões e na próxima reunião será votado. Encerrando as discussões. A palavra está facultada para quem dela queira fazer uso. A palavra está com o vereador Paulo de Nesta. Boa noite, senhoras e senhores. Hoje eu vim aqui, eu tenho que agradecer a força que a gente tem dado a essas arações de terra aqui no sítio cova das negas. Marquinhos, muito obrigado por atender esse pedido meu. E ao povo que fica aí nos vendo pela internet, pensou que eu estava criticando você, mas de nenhuma forma. Porque antigamente, Marquinhos, esses tratores só vinham depois da colheita para nós. Foi isso que eu quis dizer, se passar a chuva não adiantava vir, mas graças a Deus foi atendido. O povo tá satisfeito com a atitude que você teve por nós, para nossa população naquela localidade. E os pequenos agricultores estão todos plantando e alegres. Então obrigado mesmo. Obrigado aí também, Jurandir, pelo apoio que tem me dado. Eu só tenho a agradecer a Deus esse momento que eu estou vivendo, é um momento único. Ter oportunidade para cobrar as autoridades competentes para nós realizar, esse projeto que eu nunca pensei de estar levando o nome de vocês adiante, mas hoje graças a Deus estou conseguindo. Estou satisfeito por exercer esse cargo de vereador, porque muitas vezes a gente tem vontade de fazer alguma coisa pelas pessoas e não tem condição. E hoje graças a Deus, eu tenho condição. Quando eu não posso resolver um problema, eu procuro as autoridades para resolver. Obrigado. Tchau e aquele abraço, tchau. A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Vado. Boa noite a todos e todas presentes. Quero agradecer aqui aos vereadores que aprovaram o projeto de lei, aonde reconhecemos o trabalho e a história de uma grande Tacaimboense, Adaumary Guedes, carinhosamente conhecida por Dal Guedes. Em nome da família, quero agradecer a todos os vereadores que aprovaram. Muito obrigado a todos, boa noite. A palavra está facultada. A palavra está com a vereadora Nazaré. Excelentíssimo presidente, colegas vereadores, público aqui presente, boa noite, funcionários dessa casa. Iniciando a noite de hoje, com esse projeto, ao qual a população de Tacaimbó, será beneficiada. Terá, é, esse projeto de telemedicina que já temos no nosso Nordeste, colega Clarice. E quando se implanta em PSF, na policlínica, saí a fila de espera de especializações médicas, como a gente sabe que todo município tem, não é só Tacaimbó. E a população precisa ter uma assistência, ter um acompanhamento. E a telemedicina, ela é uma tecnologia muito avançada e que o povo será contemplado, se Deus quiser. Com a aprovação desse projeto, a implantação vai ser acionada pela prefeita. Então, nosso município terá uma saúde de mais qualidade e as filas de espera serão acabadas, né? Porque o paciente, ele entra, em chamada de vídeo com o médico. Então se ele tá com alguma alteração cardíaca, ele vai ter aquela assistência através de uma telemedicina, médica e chamadas de vídeos. Então a tecnologia a cada dia avança e sabemos que será um sonho que vai ser realizado. Acreditamos nisso e a população é merecedora. Então o projeto foi encaminhado para as comissões, aguardo o agendamento do nosso presidente, será discutido entre nós, mas que seja para melhoria e que criamos mais benefícios através dele para nossa população. Então meu muito obrigado a cada um de vocês, que Deus abençoe cada um. Muito obrigada. A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Cícero de Aluísio. Boa noite a todos e todas, colegas vereadores, público presente e ao povo que nos acompanham. Quero dizer a vocês, é, que estamos aí na correria, das arações de terras. Primeiramente agradecer a Deus pela chuva, que a gente sabe que quando vem chuva, o agricultor fica satisfeito, que nós estamos fazendo nossa parte. Estamos arando as terras, eu sei que tem muitas terras ainda para serem aradas, porque o município de Tacaimbó é grande a demanda é grande, mas espero que aquelas pessoas que não tiveram as suas terras aradas, tenham um pouco de paciência, porque tenham certeza que a gente vai arar. A gente sabe da necessidade de cada um e sabe que as pessoas, quando vê terra molhada, o prazer do agricultor é plantar, e a gente entende isso. Só peço um pouco de paciência a vocês e a gente vai arar sim. Quero aqui agradecer a secretaria de agricultura, a prefeitura por essa parceria. Estamos juntos, vamos a cada dia trabalhar mais pelo nosso povo, que é um povo batalhador, lutador, e estamos juntos sempre. Boa noite, que Deus abençoe a todos. Muito obrigado. A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Faia de Riacho. Boa noite a todos e todas. Boa noite público presente, boa noite funcionários dessa casa. Boa noite a vocês internautas que estão nos assistindo pela internet. É, venho aqui falar um pouco dos meus dois requerimentos. Primeiramente agradecer aos senhores vereadores que votaram nos meus requerimentos, que foram aprovados, e venho falar sobre eles. Um desses requerimentos é WI-FI grátis em todas as praças do nosso município. Que nem todo mundo tem internet no celular, quando sai de casa fica sem internet, principalmente na cidade, quando as pessoas saem da zona rural, para resolver as coisas na cidade muitas vezes ficam sem contato para uma eventual necessidade. E a gente ter essa internet nas praças grátis. Vai ser muito útil para nosso povo. É outro requerimento meu foi, a questão da acessibilidade dos órgãos públicos de Tacaimbó. A gente vê na prefeitura hoje, Lia Braúna, que um cadeirante não pode ter acesso a ela. A gente vê na secretaria de educação, que um cadeirante não tem acesso a ela. Em pleno século XXI, o nosso povo ainda passa por isso aqui em Tacaimbó. Por isso peço de coração a senhora prefeita Joelda Pereira, que olhe com carinho esse requerimento, e vamos fazer acessibilidade em todos os órgãos públicos de Tacaimbó. Parabéns ao senhor Vado, que quando estava presidente aqui, fez o acesso de cadeirante aqui na nossa câmara municipal. E dessa forma venho pedir a prefeita também, prefeita olhe com carinho esse requerimento, olhe para aqueles invisíveis que hoje não podem ir na prefeitura, que não podem ir na secretaria de educação. Por isso, vamos olhar com carinho esse requerimento. Agradecer a todos e uma boa noite e até uma outra oportunidade, se Deus quiser. A palavra está facultada. A palavra está com a vereadora Clarice de Ramos. Boa noite a todos aqui presentes, colegas vereadores. É, eu quero, aqui agradecer ao prefeito de São Caetano, porque graças a ele e ao irmão dele, nosso colega candidato a deputado, Jobson, a gente estamos conseguindo arar umas terras lá, no meu sítio na Igrejinha e na fazenda Tacaimbó. Então eu quero agradecer a eles, quero dizer também ao pessoal que a gente ainda não conseguiu chegar lá, que se Deus quiser, tenham um pouquinho de paciência que a gente vai chegar. É porque é um trator só e, é muita terra para arar, mas tenham paciência, que se Deus quiser, Ramos chega lá, porque ele está arando e ele trabalha de dia e a noite. Agora mesmo eu saí e meu esposo ficou trabalhando. Então eu peço a vocês que tenham um pouquinho de paciência, se Deus quiser a gente chega lá, tá certo? Um boa noite a todos e até uma próxima oportunidade. A palavra está facultada. A palavra está com o senhor presidente Eduardo. Boa noite a todos e a todas. Nesta noite, eu quero agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui em mais uma reunião. Agradecer aos vereadores e vereadoras que votaram no meu requerimento. É mais um requerimento que é a voz do povo, é o pedido do povo né? O povo nos procura pedindo soluções e a gente coloca aqui na câmara para que o poder executivo possa atender essa demanda, né? Esperamos aí, né, tá com cinco meses de gestão, mas acredito que a prefeita vá olhar com carinho os requerimentos de todos nós e atender pelo menos um ou outro, né? Porque a gente não vai tá aqui só botando requerimentos sem ser atendido. Não é em prol da gente, é em prol do povo. A gente faz esse pedido, que tenha esse olhar, né, para os nossos requerimentos, tanto meu como dos outros oito vereadores desta casa, e cada um traz aquilo que o povo pede, mas enfim, agradecer a Deus por mais um dia, mais uma oportunidade, que Deus abençoe todos vocês. Quero aqui agradecer a todo povo da vila melancia que foram para a festa das mães que eu fiz lá na praça pública. Agradecer a vereadora Clarice, vereador Faia que estava presente. Agradecer ao ex-prefeito Álvaro, pré-candidato a deputado estadual, Jobson Almeida, Josafá, Vado e Nadilson que estavam também nos dando apoio. Fizemos uma festa bonita, uma festa feita para o povo, e é dessa forma que vamos fazer durante os quatro anos do nosso mandato, sempre pensando no povo e sempre fazendo para o povo. Agradecer a todos. Quero também agradecer ao secretário de agricultura Marquinhos, que atendeu um ofício meu, né, lá na boa vista de cima, onde fez o roço e passou a máquina na estrada que dá acesso a casa de Cida e o pessoal subindo ali. Muito obrigado, Marquinhos pelo menos um secretário que tá fazendo diferença e olhando para essa casa, né? Mas eu também não esperava menos do senhor, o senhor já foi vereador aqui, sabe da nossa demanda, do nosso sofrimento nesta casa. Obrigado pelo reconhecimento. Que Deus abençoe a todos. Encerrando as discussões e deliberações, agradeço a presença de todos, que Deus abençoe e declaro encerrada esta sessão.                       
Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 04 de junho de 2025.


EDUARDO DA SILVA PEREIRA
Presidente





















PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES À OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA EM, 04 DE JUNHO DE 2025.


1. Eduardo da Silva Pereira________________________________________________
1. Nadilson Nunes da Silva___________________________________________  
1. Fagno José de França ___________________________________________
1. Maria Clarice da Silva Martins _____________________________________________
1. Edvaldo José de Macêdo______________________________________________
1. Cícero Aluízio da Silva___________________________________________
1. Maria de Nazaré Santos de Paula __________________________________________
1. Maria José Macêdo Sousa Lima ___________________________________________
1. Paulo Rodrigues da Silva _________________________________________________




Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 04 de junho de 2025.



EDUARDO DA SILVA PEREIRA
Presidente
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